《11.1.3 三角形的稳定性》习题
1、木工师傅做完门框后，为了防止变形，常常钉上两条斜拉的木条，这样做的数学道理是                          .
2、下列图中哪些具有稳定性？                                .

对不具稳定性的图形，请适当地添加线段，使之具有稳定性.
3、造房子的屋顶常用三角结构，从数学角度来看，是应用了______________，而活动接架则应用了四边形的_______________.
4、如图：(1)在△ABC中，BC边上的高是________；
(2)在△AEC中，AE边上的高是________；
(3)在△FEC中，EC边上的高是_________；
(4)若AB=CD=2cm，AE=3cm，则S∆AEC＝_______，CE=_______.
5、以下列各组线段长为边，能组成三角形的是(   ).
A、1cm，2cm，4cm  B、8cm，6cm，4cm  C、2cm，5cm，6cm  D、2cm，3cm，6cm

6、已知等腰三角形的两边长分别为6cm和3cm，则该等腰三角形的周长是(   ) .
A、9cm        B、12cm        C、12cm或15cm       D、15cm
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